Отчет о реализации национального проекта «Культура»

Национальный проект «Культура» разработан в соответствии с указом Президента Российской Федерации «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года». 
Нацпроект «Культура» включает три федеральных проекта: «Культурная среда», «Творческие люди» и «Цифровая культура». 
Основным показателем национального проекта «Культура» является - увеличение числа посещений учреждений культуры на 15% до 2024 года. 
План в 2020 году - достичь планового значения числа посещений учреждений культуры до 2 млн. 352 тысяч человек. 
В связи с введением ограничительных мероприятий в период эпидемического подъема заболеваемости ОРВИ и гриппом, распространением новой коронавирусной инфекцией (2019-nCoV)  с марта 2020 г. деятельность учреждений осуществлялась без допуска посетителей и проведения культурно-досуговых мероприятий. 
 Министерством культуры Российской Федерации утвержден президиумом Совета при Президенте Российской Федерации по стратегическому развитию и национальным проектам (протокол от 31.11.2020г.). 
21 июля 2020г. издан Указ Президента Российской Федерации «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года» № 474, во исполнение которой разработана новая методика расчета количества посетителей, включающая число посетителей от мероприятий в онлайн режиме, посетителей культурных мероприятий в образовательных учреждениях культуры, также удаленных пользователей библиотек. 
Исполнение целевого показателя в рамках национальной цели указа «возможности для самореализации и развития талантов» за 2020 год составляет – 2 млн. 625 тыс. человек, что увеличилось на 18% по сравнению с 2019 годом.

На реализацию нацпроекта «Культура» в 2020 году предусмотрено 72,8 млн. рублей (ФБ – 69,3 млн. рублей, РБ – 3,5 млн. рублей), в том числе:
- региональный проект «Культурная среда» - 69,9 млн. руб. (ФБ – 69,3 млн. рублей, РБ – 0,6 млн. рублей);
- региональный проект «Творческие люди» - 2,9 млн. руб. (РБ). 
В течение года принимались меры по 100% освоению выделенных субсидий. 
Всего в системе "Электронный бюджет" по субсидиям в рамках национального проекта «Культура» заключены 3 финансовых соглашения на общую сумму 69 328,8 тыс. руб, а также 3 нефинансовых соглашения по региональным проектам.

	3 финансовые соглашения:
1) на создание модельных библиотек в сумме 10 млн. рублей – показатель 2 единицы – мероприятие завершено, показатель достигнут.
2) на создание виртуальных концертных залов (2020г – 0 руб, 2021 – 300,0тыс. руб., 2022-600,0 тыс. руб.)
3) субсидии на строительство и капитальные ремонты домов культуры в сумме 59 млн. 328,8 тыс. руб. – мероприятие на стадии завершения – показатель 6 единиц, ожидается подписание акта приемки 3 объектов. 

	3 нефинансовых соглашения: 
1) «Культурная среда», 
2) «Творческие люди»,
3) «Цифровая культура».

1) По «Культурной среде» установлены показатели по:
- количеству созданных и капитально-отремонтированных объектов – 6 единиц, 
- количеству организаций культуры, получивших современное оборудование – 34 ед. – (показатель достигнут - всего 34 учреждений культуры получили оборудование (световое и звуковое оборудование, видеопроекторы с экраном, комплекты ПК).
По результатам проекта в 2020 году должно быть:
[bookmark: _GoBack]- оснащено 1 образовательное учреждение в сфере культуры музыкальными инструментами, оборудованием и учебными материалами – результат достигнут.
- построены и капитально отремонтированы 6 культурно-досуговых учреждений в сельской местности- акты приемки и передачи подписаны у всех 6 объектов (СДК с. Морен, с. Шекпээр, с. Кундустуг, с. Суш, с. Солчур и с. Кочетово), 
- переоснащены 2 муниципальные библиотеки по модельному стандарту- результат достигнут.

	2) По проекту «Творческие люди» установлены следующие показатели:
- количество специалистов, прошедших курсы повышения квалификации в Центрах непрерывного образования -  136  - с нарастающий итогом все 136 сотрудников учреждений культуры прошли обучение.  
 - количество творческих коллективов, получивших грантовую поддержку -4 – 4 - на 2020г. на реализацию творческих проектов принято 22 поданных заявок (из них 17 от некоммерческих организаций и 5 от индивидуальных предпринимателей). Из них комиссией принято решение одобрить заявки 4 некоммерческих организаций. Финансовые средства в сумме 300,0 тыс. будут освоены до конца ноября 2020г.   
-  волонтеры, зарегистрированные в программе «Волонтеры культуры» -  57.

2) По проекту «Цифровая культура» в 2020 должен быть создан 1 виртуальный концертный зал на площадках организаций культуры для трансляции знаковых мероприятий. 
На конкурсный отбор поданы 2 заявки на создание виртуального концертного зала на базе «Центра развития тувинской традиционной культуры и ремесел» и «Кызылского колледжа искусств им.А. Б. Чыргал-оола». По итогам конкурса данные учреждения не прошли отбор. Данный показатель скорректирован. 
Одной из главных задач, которые реализуются в рамках нацпроекта является по «Культурной среде» является модернизация и развитие домов культуры. 
В этом году капитальные ремонтные работы проведены в соответствии с  показателем регионального проекта «Культурная среда» в 6 сельских домах культуры. В настоящее время работы завершены во всех учреждениях культуры (СДК с. Суш, с. Кочетово, с. Солчур, с. Шекпээр, с. Кундустуг и с. Морен). Торжественное открытие отремонтированных домов культуры состоялось.  
Значительным мероприятием считается модернизация муниципальных библиотек по модельному стандарту. Финансирование по данному направлению достигнуто благодаря участию в конкурсных отборах, в общей сумме выделено 10 млн. рублей. 
В библиотеках обновлены фонды, отремонтированы здания, на библиотечных площадках созданы современные информационные центры для подключения к сети «Интернет». Создано комфортное функциональное пространство для всех категорий пользователей, вне зависимости от возраста и возможностей здоровья, с зонами для отдыха, творческой  мастерской, доступом к современным информационным ресурсам, мультимедийным и игровым оборудованием. 
По опыту создания первой модельной библиотеки в 2019 году в с. Теве-Хая Дзун-Хемчикского района: библиотека стала центром культурного развития жителей малых сел.
В Детской школе искусств г. Турана приобретены музыкальные инструменты, современное оборудование, учебные материалы на общую сумму 2 млн. рублей. Это стало возможным благодаря мероприятию -оснащение детских школ искусств по нацпроекту «Культура». 

Региональный проект «Творческие люди» выполняет важную роль в образовательной и культурной политике. С прошлого года по установленной квоте Минкультуры России повышение квалификации на базе Федеральных центров непрерывного образования и повышения квалификации прошли обучение 136 сотрудников учреждений культуры по разным программам. 
Для формирования кадрового потенциала с помощью республиканского бюджета Министерством ежегодно оказывается поддержка талантливой молодежи в виде стипендий студентам  Академии русского балета им. Вагановой, ССМШ при Новосибирской консерватории, Казанского театрального училища.
В прошедшем году запланированные фестивали детского творчества вынуждены были провести в онлайн режиме. Но это не повлияло на количество участников  и качество мероприятия, наоборот вовлекло большое количество инициативных талантливых детей. Формат мероприятия был новым и позволил отрасли культуры обрести новые навыки в цифровизации. 
 Республиканский детский конкурс юных исполнителей эстрадной песни «Хамнаарак-2020» прошел в апреле в дистанционном формате в связи с введением ограничительных мер. Республиканский детский конкурс исполнителей горлового пения «Сарадак-2020», также прошел в мае в онлайн режиме. 
По региональному проекту «Цифровая культура» подготовлены и направлены 4 заявки на создание виртуальных концертных залов. По итогам конкурсного отбора победителями стали:
- Дворец культуры им. Кадр-оола Сагды г. Ак-Довурак в 2021г. с финансированием с федерального бюджета 1 млн.рублей,
     - Кызылский колледж искусств им. А. Чыргал-оола – с объемом финансирования 2 млн 500 тыс. рублей в 2022 году.

В рамках нацпроекта «Культура» на 2021 также поставлен ряд важных задач, таких как:
1. Модернизация 5 сельских домов культуры: в с. Сукпак, с. Ак-Дуруг, с. Ишкин, с. Хемчик, с. У-Шынаа; 
2. 4 библиотек в с. Холчук Чеди-Хольского района, ьс. Кызыл-Мажалык Барун-Хемчикского района, 2 из них за счет ФБ, 2- за счет РБ.
3. 2 детских школ искусств в с. Хову-Аксы Чеди-Хольском районе, с. Тоора-Хем Тождинского района и 
4. создание виртуального концертного зала в г. Ак-Довурак
Общее финансирование с федерального бюджета в общей сумме  составляет 130 млн. рублей. 
Данные объекты определены решение комиссии по итогам конкурсного отбора в 2018 году при общем мониторинге и экспертизе. 
Достигнуто подписание 7 соглашений на реализацию нацпроекта, из н их 4 финансовых и 3 нефинансовых соглашений.
Дополнением в деятельности проектного офиса Министерства культуры Республики Тыва является реализация в 2021 году губернаторского проекта «Сорунза». Проект предусматривает строительство сельских домов культуры в селах, где в зданиях бывших магазинов, гаражей и домов в настоящее время функционируют клубы. 
Целью Губернаторского проекта является развитие инфраструктуры культуры, обновление объектов путем создания новых сельских культурно-досуговых объектов за счет регионального бюджета. Задачи проекта- строительство 7 новых сельских клубов.
Из 143 учреждений клубного типа 130 находятся в сельской местности. Всего по актам обследования в аварийном состоянии находится 3 клуба (или 2% от общего количества клубов) (СДК с.Аксы-Барлык, СК с. Бижиктиг-Хая Барун-Хемчикского кожууна, Центр развития культуры Дзун -Хемчикского кожууна), требуется капитальный ремонт в 52 клубах (или 36,3%). 
Строительство домов культуры планируется в с.Арыг-Узуу и с.Торгалыг Улуг-Хемского кожууна, с.Бижиктиг-Хая Барун-Хемчикского, с.Кара-Холь Бай-Тайгинского, с. Дус-Даг Овюрского кожууна, с.Дерзиг-Аксы Каа-Хемского кожууна, с.Кызыл-Арыг Тандинского кожууна. 
Для реализации губернаторского проекта разработан паспорт проекта, сформированный с учетом разделения обязательств Министерства культуры Республики Тыва и администраций муниципальных образований. 
В обязательства Министерства входят такие мероприятия как:
- разработка нормативно-правовых актов, предусматривающих реализацию проекта, 
- проведение электронных торгов по приобретению строительных материалов,
- контроль и координация выполнения работ губернаторского проекта.
В обязательства органов местного самоуправления предусмотрены мероприятия по:
- личному контролю руководством и специалистами реализации проекта;
- выполнению строительно-монтажных работ;
- привлечение граждан, состоящих на учете в Центрах занятости по безработице для строительно-монтажных работ.
- обеспечение условий для рабочих, в том числе питания.

Таким образом, реализация национального проекта «Культура» в Республике Тыва второй год проходит успешно. Благодаря модернизации инфраструктуры культуры и реновации учреждений, в первую очередь в сельской местности, повышается качество жизни граждан, ежегодно увеличивается количество посещаемости культурно-досуговых учреждений, а также укрепляется духовно-нравственные отношения, гражданская идентичность, социальная активность населения республики.
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