Информация
о ходе реализации национального проекта «Культура»  

Согласно Указу Президента № 204 от 7 мая 2018г. «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации» и национальному проекту «Культура» основной задачей культурной политики является обеспечение максимальной доступности населения к культурным благам и укрепление российской гражданской идентичности на основе духовно-нравственных и культурных ценностей народов России.
Для достижения целей и задач Национального проекта «Культура» Министерством культуры Республики Тыва разработаны 3 региональных проекта: 
1. Обеспечение качественного нового уровня развития инфраструктуры культуры «Культурная среда»;
2. Создание условий для реализации творческого потенциала нации или «Творческие люди»;   
3. Цифровизация услуг и формирование информационного пространства в сфере культуры или «Цифровая культура».

Всего на реализацию национального проекта «Культура» предусмотрено 87 268,5 тыс. руб., из них средства федерального бюджета – 44 380,7 тыс. руб., республиканского бюджета - 12 518,8 тыс. руб.

В рамках реализации регионального проекта «Культурная среда» в 2019 году проводилась модернизация 7 сельских домов культуры на сумму 56 899,5 тыс. рублей:
-  капитальные ремонты  сельских домов культуры с. Ак-Тал Чеди-Хольского района, с. Кундустуг Каа-Хемского района, с. Шамбалыг Кызылского района реконструкция СДК с. Адыр-Кежиг Тоджинского района завершены, торжественное открытие клубов состоялось. -  
[bookmark: _GoBack]Строительство велось в с. Кунгуртуг Тере-Хольского района, с. Шуурмак Тес-Хемского района, с. Хайыракан Дзун-Хемчикского района. 
В этом году были выделены средства с федерального бюджета в сумме 5,0 млн.руб.  на создание модельной муниципальной библиотеки. Торжественное открытие модельной библиотеки состоялось 22 ноября 2019г. 

Также 5-6 сентября 5 детских школ искусств Республики Тыва оснастили музыкальным инструментом – пианино с общей стоимостью 1 млн.860 тыс.руб:
- с. Тоора-Хем Тоджинского района;
- г.Шагонар;
- Детская школа искусств имени Нади Рушевой г. Кызыл;
- с. Бай-Хаак Тандынского района;
- г. Туран Пий-Хемского района.

4 муниципальных образования получили финансирование в сумме 20 млн.руб. на создание условий показа национальных кинофильмов в кинозалах (г. Кызыл, г.Шагонар, пгт. Каа-Хем, с. Хову-Аксы). 
Торжественное открытие кинозалов состоялось в декабре. Кинопоказы идут согласно графику. 

В рамках регионального проекта «Творческие люди» в 2019 году предусмотрено 2 700,0 тыс. руб. с республиканского бюджета.  
За счет освоенных средств проведены:
- культурные мероприятия, фестивали детского творчества, такие как Сарадак – 2019», «Джаз-Фьюжн», «Хамнаарак» и другие.  
- отобраны 2 творческих проекта на гранты Главы: 
1)	на сумму 300 000 (триста тысяч) рублей поддержать Тувинскую библиотечную ассоциация Республики Тыва для реализации проекта «Сохраняя память поколений»;
2) на сумму 200 000 (двести тысяч) рублей поддержать ИП Монгуш Айдына Шораановича на приобретение видео оборудования для реализации проекта «Эне Тывам».
- организованы военно-исторические смены Российского военно-исторического общества в загородных оздоровительных лагерях республики. Всего охвачено 300 детей из семей, находящихся из многодетных и малообеспеченных семей, а также семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.
- прошли повышение квалификации 47 работников учреждений культуры.

 В рамках реализации плана мероприятий регионального проекта «Цифровая культура» создан портал «Культура» для освещения знаковых мероприятий отрасли культуры.
Создан сервер на базе Национальной библиотеки им. А. Пушкина. (300 тыс.руб.). Таким образом, у населения появился доступ к скоростному интернету, а также к Электронной библиотеке. 
За счет средств республиканского бюджета создан виртуальный выставочный проект, снабженный цифровыми гидами на базе Национального музея им. Алдан-Маадыра. Данное приложение обеспечивает доступ к информации экспоната в цифровом режиме. 
Реализация национального проекта «Культура» позволила созданию и обновлению культурной инфраструктуры и появлению новых, интересных ярких постановок, конкурсов и фестивалей. 

На 2020 год поставлены важные задачи такие, как по капитальным ремонтам 5 сельских домов культуры, по оснащению детской школы искусств в г. Туране, по созданию модельных муниципальных библиотек в Морене и пгт Каа-Хем. 
Руководителям управлений культуры, имеющих целевые показатели в рамках нацпроекта необходимо в течение года обеспечивать контроль и соблюдение плана графика, всех сроков выполнения работ. 

