Антикоррупционная экспертиза
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В соответствии с Федеральным законом от 17 июля 2009 года № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» Министерство культуры Республики Тыва предлагает к проведению антикоррупционной экспертизы разработанные им проекты нормативных правовых актов согласно перечню.  
Порядок проведения экспертизы проектов нормативных правовых актов и иных документов в целях выявления в них положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции в Республике Тыва, утвержден постановлением Правительства Республики Тыва от 21.06.2018 N 311 "Об утверждении Порядка организации и проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов Республики Тыва и их проектов".
Методика проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов утверждена постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2010 года № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» (Российская газета, 2010, 5 марта).
Для проведения независимой экспертизы на коррупциогенность проекты нормативных правовых актов, за исключением проектов, содержащих сведения, составляющие государственную тайну, или сведения конфиденциального характера, размещаются на официальном сайте органа исполнительной власти - разработчика проекта нормативного правового акта в информационно-телекоммуникационной сети Интернет в течение рабочего дня, соответствующего дню их направления на рассмотрение в Министерство юстиции Республики Тыва.
Срок проведения независимой экспертизы на коррупциогенность, устанавливаемый органом исполнительной власти при размещении указанных проектов в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, составляет не менее 7 дней.
Обжалование нормативных правовых актов осуществляется в судебном порядке. Порядок обжалования НПА посвящена глава 21 Кодекса административного судопроизводства Российской Федерации
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